

A közlekedési balesetek

2020. január 15-én fél háromkor Pintér József r. főtörzssászlós, a Veszprémi Rendőrkapitányság (VRK) közlekedésrendészeti osztály baleset-helyszínelője előadást tartott az ajkai Fekete István- Vörösmarty Mihály Általános Iskola és Gimnázium aulájában, a közlekedési balesetekről, azok lehetséges megelőzéséről. A rendezvényen a Bródy Imre Gimnázium és a Fekete-Vörösmarty 11.-12. osztályos diákjai vettek részt.

Pintér József bemutatóját a fiatalokkal kapcsolatos autós balesetek köré építette, mivel fel szeretné hívni a tanulók figyelmét a felelőtlen autóvezetéssel járó veszélyekre. A gimnazisták jó része ebben az időszakban már megszerzi a jogosítványát, illetve éppen most vesz részt tanfolyamon. Az előadás így mindenképp aktuális volt.

Először egy videót vetített le, amelyben 3 lány autóbalesetet szenvedett, mivel a járművet vezető lány a telefonját nézte és nem figyelt az útra. Ennek következményeképpen mindannyian súlyos sérüléseket szenvedtek. A diákok megdöbbenve nézték a megrázó jelenetet. Milyen kis figyelmetlenség mekkora veszéllyel jár.

Ezek után Pintér József a munkájáról mesélt. Baleset helyszínelőként folyton harcolniuk kell az idővel, hiszen alig pár percen, másodpercen is múlhat egy ember élete. Mi lehet a fő oka a közlekedési balesetnek? A helyszínelő a legfőbb okokat a BALESET táblával magyarázta el: ilyen a biztonsági öv használatának figyelmen kívül hagyása, az alkohol fogyasztása, a linkség, a veszélyes, nem körültekintő előzés, a nem megfelelően választott utazósebesség, az elalvás és a vezetés közbeni telefonálás. Előadását olyan balesetek után készült képekkel szemléltette, amelyek halálos áldozatokkal jártak. A felkavaró történetek mind Veszprém megyében estek meg, korunkbeli, vagy akár fiatalabb gyermekekkel és szüleikkel.

Úgy gondolom nagyon fontos, hogy minden diák tudomást szerezzen a közlekedési balesetek kemény valóságáról, hogy ezáltal is csökkenthessük az efféle tragédiák bekövetkezését. Valószínű, sokunk elgondolkodott a látottakról, hallottakról.

Tóth Zsófia 11.g

Fekete István-Vörösmarty Mihály Általános Iskola és Gimnázium, Ajka





